



中国大唐党组传达学习 习近平总书记重要讲话和重要指示精神

12月6日,中国大唐集团有限公司党组书记、董事长邹磊主持召开党组会议,传达学习习近平总书记在上海考察及在长三角一体化发展座谈会上的重要讲话和重要指示精神,紧密结合集团实际研究贯彻落实措施。集团公司领导刘明胜、余波、曲波、张传江、陶云鹏参加会议。

会议指出,习近平总书记在上海考察及在长三角一体化发展座谈会上的重要讲话和重要指示精神,从党和国家事业全局的高度,对新时代新征程上海

发展作出新的战略擘画,为推动长三角一体化发展取得新的重大突破指明了前进方向,为集团公司做好有关工作提供了重要遵循。我们要结合实际抓好贯彻落实。

会议强调:要深刻认识习近平总书记重要讲话和重要指示的重大意义,深刻领会习近平总书记提出的一系列新定位、新论断、新要求、新任务,始终胸怀“国之大者”,自觉服务党中央推动改革开放大局,自觉服务长三角一体化发展战略,坚定担当责任使

命,在推进中国式现代化中发挥中央企业科技创新、产业控制和安全支撑作用。

要积极融入上海自由贸易试验区建设,抓好上海区域发展,加强上海公司领导班子和队伍建设,充分利用上海市区位优势、桥头堡作用和浓厚改革氛围,加强上下游战略合作,抓好海上风电、屋顶光伏、低碳零碳产业园区、分布式能源等项目开发,确保“十四五”新能源投产目标任务期必成。

要深入贯彻长三角一体化发展战

略,抓好苏、浙、皖地区高质量发展,落实加快长三角生态绿色一体化发展示范区建设和生态环境共保联治工作要求,守牢生态保护红线底线,积极推动煤电“两个联营”和战略性新兴产业发展,加快推动长三角百万千瓦级能源基地建设,积极推进中东部发达地区工业园区、产业园区综合智慧能源服务项目,助力打造智慧能源城市、“双碳”示范城市。

集团公司相关部门负责人列席会议。(杨伟强 赵朋)



辽宁康平: 100兆瓦风电项目全容量并网发电

日前,中国能建安徽电建二公司承建的辽宁康平100兆瓦风电项目全容量并网发电。

该项目位于辽宁省沈阳市康平县,是辽宁省新能源重点工程,风电场总装机容量为100兆瓦,安装24台4兆瓦风力发电机组,新建35

千伏集电线路19.5公里,共105基铁塔。

该项目建成后,年均发电量约为2.5亿千瓦时,可有效缓解地方电网供需矛盾,优化系统电源结构,促进地区经济可持续发展,为节能减排做出贡献。

何咏梅 柳肖峰 文/图

山西和顺: 新能源项目建设跑出“加速度”

和顺吕鑫露采矿复垦土地绿色生态治理农光互补二期100MW项目是山西省能源局核准的2022年风电、光伏发电保障性并网项目,也是和顺县列入晋中市“双百双创”重点工程的其中一项产业转型项目。自开工以来,吕鑫露采矿复垦土地绿色生态治理农光互补二期100MW项目倒排工期、挂图作战,按照冬季施工方案坚持施工,全力以赴抢抓进度,确保光伏发电项目顺利完成目标任务。

截至目前,升压站进场临时道路硬化和建筑柱体绑筋作业已经完成,预计年底完成升压站内所有土建工程和线路塔基基础施工,总工程2024年年底完工。

和顺吕鑫露采矿复垦土地绿色生态治理农光互补二期100MW项目总投资4.98亿元,光伏厂区占地3129.5亩,配套220KV升压站一座,装机容量100MW,光伏厂区布置在李阳镇温源村、三奇掌村、柳林沟村、上石勒村等地,建设完成后可有效减少常规能源尤其是煤炭资源的消耗,具有良好的节能减排和经济效益。

和顺瑞纳绿洲新能源发展有限责任公司董事长刘洋介绍,本项目装机容量为120.0353MW,年平均上网电量约16180.92万kWh,与相同发电量的火电厂相比,每年可为电网节约标煤约48947.283吨,相应每年可减少多种大气污染物的排放,其中减排134625.25吨二氧化碳、25.89吨二氧化硫、29吨氮氧化物、5.18吨烟尘,具有良好的社会效益和经济效益。(郑慧)

晋控电力工程公司: 开展年终经营业绩检查

为全面掌握年度各项工作完成情况,科学合理开展业绩评价,近日,晋控电力工程公司领导带队,对基层单位2023年度综合业绩进行检查。

这次检查采取听取汇报、查阅资料、座谈交流的方式进行,内容涉及基础管理、安全生产、经营管理、财务管理、人力资源管理等方面,涉及面广、针对性强、涵盖内容多。

检查中,检查人员仔细对照检查内容和评为标准,逐条逐项查阅台账资料和实地检查,并通过召开专题会议,通报反馈检查情况,有针对性地进行详实点评,提出切实可行的意见和建议。检查期间,检查组还深入班组和生产一线,组织干部职工开展谈心谈话交流活动,及时了解掌握基层职工的思想动态和工作生活情况,征求了职工的合理化建议,为新的一年开好头、起好步提供了有益参考。(智小兵)